1. К
простому веществу относится
A) Хлорная вода. 
B) Питьевая сода.
C) Аммиак. 
D) *Сера ромбическая.
E) Уксусная кислота.
2. В
реакции соединения может образоваться
A) Только одно простое вещество.
B) Только два сложных вещества.
C) *Только одно сложное вещество.
D) Несколько простых веществ.
E) Несколько сложных веществ.
3. Сумма
коэффициентов в правой части реакции разложения
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4. 
Валентность
атома азота равна единице в оксиде
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5. Количество
вещества в 1 г карбоната кальция равно
A) [image: image12.png]0, 1 moms.




B) *[image: image13.png]0,01 Mo,
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6. Массовая
доля кальция в карбонате кальция [image: image17.png]CaCO=
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7. В
промышленности кислород получают
A) Разложением хлората калия.
B) Разложением перманганата калия.
C) Разложением воды под действием электрического тока.
D) Разложением перекиси водорода.
E) *Перегонкой воздуха.
8. К
кислотным оксидам не относится.
A) *Оксид меди. 
B) Оксид бора. 
C) Оксид азота (III)
D) Оксид фосфора (III) 
E) Серный газ.
9. Водород
взаимодействует
A) С кислотами 
B) С кислотными оксидами
C) С основаниями 
D) С водой. 
E) *С активными металлами
10. Валентность кислотного остатка 1 в кислоте
A) Серной
B) Сернистой 
C) *Соляной. 
D) Сероводородной 
E) Фосфорной 
11. Основная соль
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B) [image: image24.png]Mg(OH)C1
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D) [image: image26.png]Na[Al(OH)4]
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12. Выделяется
водород и образуется гидроксид металла при взаимодействии воды с :
A) Цинком. 
B) Железом. 
C) Свинцом. 
D) *Натрием.
E) Медью.
13. В
ядре атома элемента [image: image28.png]


 содержится нейтронов
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14. У
элементов третьего периода наиболее ярко выражены металлические свойства у
A) Алюминия. 
B) Кремния. 
C) Магния.
D) *Натрия. 
E) Аргона.
15. Вещество
с металлической связью
A) Медный купорос.
B) Пирит.
C) *Медь.
D) Аммиак.
E) Перманганат калия.
16. Степень окисления [image: image34.png]


 характерна для
A) Магния. 
B) Кальция. 
C) *Натрия. 
D) Железа.
E) Алюминия.
17. Раствор
серной кислоты взаимодействует с:
A) Медью 
B) Азотом
C) *Цинком 
D) Соляной кислотой 
E) Углекислым газом
18. Оксиды углерода [image: image35.png]


 - газы, для которых характерен вид связи:
A) Ионный
B) Ковалентный неполярный
C) Металлический
D) *Ковалентный полярный
E) Водородный 
19. Металлическая
связь образуется в 
A) Сероводороде 
B) Хлориде калия
C) *Железе 
D) Сульфате железа 
E) Кислороде 
20. Масса кальция, необходимая для взаимодействия с [image: image36.png]112



 л кислорода, составляет
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